



в суд направлено уголовное дело в отношении сотрудника ГИБДД МВД по РСО-Алания

Алагирским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Северная Осетия-Алания завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств).

Следствием установлено, что 5 августа 2010 года, обвиняемый, являясь сотрудником ГИБДД МВД РСО-Алания, совершил столкновение с автомашиной, под управлением потерпевшего. В результате столкновения здоровью потерпевшего был причинен тяжкий вред.

Следователями был проведен комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательной базы, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/621366>